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Об'єкт дослідження - процес організації руху громадського транспорту у місь-

кому середовищі. 

Перший розділ присвячено дослідженню сучасних систем громадського тран-

спорту у міському середовищі. Аналіз сучасної літератури дає можливість визнати, 

що GIS – системи надають важливі характеристики доріг для управління, контролю 

та моделювання дорожнього руху. 

В другому розділі змодельована просторова доступність зупинок громадсь-

кого транспорту Дніпра в GIS. Емпірична оцінка просторової доступності зупинок 

громадського транспорту в Дніпрі за допомогою методів буфера та ізолінії показала, 

що розташування зупинок і покриття були дуже хорошими. Оцінки показали, що бі-

льшість мешканців міста проживають на відстані 400 м від найближчої зупинки гро-

мадського транспорту, таким чином, вони мають комфортний доступ до ліній громад-

ського транспорту. З іншого боку, порівняно гірші характеристики показали малона-

селені місцевості. 

Проаналізовано застосування прогресивних технологій перевезення пасажи-

рів для рішення соціально-економічних проблем. Можна зробити висновок, що роз-

виток пасажирського транспортного сполучення не стоїть на місці, багато країн пік-

луються не лише про технічний розвиток, а й сучасний вплив застарілого транспорту 

на навколишнє середовище. 

Розглянуто заходи щодо забезпечення охорони праці та безпеки на транспорті. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фа-

ховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та прак-

тичних робіт з дисципліни «Пасажирські перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. За останні два десятиліття 

сучасні геоінформаційні технології помітно вторглися в сферу транспорту. Їх 

застосування в транспортних процесах досить широке і складне. Хороші 

приклади включають, наприклад, розумні системи дорожнього руху, GPS-

навігацію, автоматичний контроль логістичних центрів тощо.  

Мета їх використання на транспорті — зробити транспорт безпечнішим, 

плавнішим і ефективнішим. Хоча сучасні геоінформаційні технології сьогодні 

є практично незамінним компонентом управління транспортом, вони все ще 

дуже рідко використовуються в плануванні транспорту. Особливо це 

проявляється в плануванні громадського транспорту, де часто відсутня точна 

географічна інформація. Тому громадський транспорт часто планується без 

використання цих сучасних геоінформаційних технологій, що може негативно 

вплинути на їхню конкурентну позицію на транспортному ринку. 

Мета дослідження – дослідження схеми руху громадського транспорту у 

міському середовищі та визначення дублювальності маршрутів в місті Дніпро. 

Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати сучасні системи громадського транспорту у 

міському середовищі. 

2. Змоделювати просторову доступність зупинок громадського 

транспорту Дніпра в GIS. 

3. Проаналізувати застосування прогресивних технологій 

перевезення пасажирів для рішення соціально-економічних проблем. 

4. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки 

рухомим складом. 

Об'єкт дослідження – процес організації руху громадського транспорту 

у міському середовищі. 
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Предмет дослідження – взаємозв’язок між параметрами доступності 

зупинок громадського транспорту і міським середовищем.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми Network Analyst. 

Практичне значення одержаних результатів. На основі теоретичних 

досліджень запропонована методика оцінки просторової доступності зупинок 

громадського транспорту в середовищі геоінформаційних систем, що дозволяє 

визначити вплив встановлення нової зупинки в центрі міста на покриття міста. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Пасажирські 

перевезення». 

Апробація результатів роботи. Результати роботи були повідомлені на 

X-ій та ХІ-й міжнародних науково-практичних конференціях «Проблеми та 

перспективи розвитку автомобільного транспорту», Вінницький національний 

технічний університет (м. Вінниця), 14-15 квітня 2022 р. і 13-14 квітня 2023 р. 
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